
令和3年度外国語（英語）の授業に関する児童用アンケート調査結果
宇城市立豊野小学校
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Q1外国語（英語）の授業は楽しいですか？

とても楽しい 楽しい あまり楽しくない 楽しくない
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Q2 Q1で「とても楽しい」「楽しい」と答えた人は、どんなことが楽しいで

すか？

歌やダンス ゲーム 絵本やお話 新しい英語を覚える事 上手に英語を話せること 友達と英語を使って話すこと
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Q3 英語を使って友達と楽しむことができますか？

とてもできる できる あまりできない できない
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Q4 英語を使って外国の人と話してみたいですか？

とても思う 思う あまり思わない 思わない

○約９５％の児童が外国語（英

語）の授業に楽しみながら参加

することができている。

○楽しみながら参加している児

童は、歌やダンス、ゲームをする

ことを楽しいと感じている。

○約８０％の児童が外国語によ

るコミュニケーションを楽しむこと

ができている。。

○約７０％の児童が外国語によ

るコミュケーション能力に対する

関心・意欲も持っている。

○歌やダンス、ゲーム等の外国語活動を通して、楽しみながらコミュニケー

ション能力を高める活動に慣れ親しむことができている。


